LUTyuep Ne1

Pac4yém npoyHocmu y3sa epe3Ku wmyuyepa

1.1. WMcxogHble AaHHbIe

DJIeMeHT: Tymep Nel

YcnoBHoe o0o3HaueHue (MeTKa) MTynep Nel

DJIeMEHT, HECYILIUI MTYLEP: Ob6euaiika mumuHApUYecKas No2
Tun snemenTa, Hecymiero mryrep: OOedaiika IFUTHHIPUICCKAS
Tun mrynepa: [Mpoxonsmmii 6e3 yKpereHus

Martepuan HeCyIlero dJIeMeHTa: 0912C
TonmmHa CTEHKH HECYILEro AIEMEHTA, S: 6 MM
CyMMa nprOaBOK K CTEHKE HECYILETO JJIEMEHTa, C: 2 MM
Martepuan wryepa: 0912c
BuyTpennuii nuamerp mryuepa, d: 300 MM
TonuHa cTeHKU MTYIEPA, Si: 10 MM
CymMa npubaBoOK K TOJIIIWHE CTEHKH MITYIepa (BKJIF0Yask KOPPO3HIO), Cg: 2 M
JnmwHa mrtyrepa, 1y 100 mm
Cwmertenue mryuepa, Li: 350 mm
VYron noBopora mrymepa, J: 0 rpamyc
JmvHa BHYTp. YacTu mrytepa, l: 2 MM
MuHUMAaITBHBINM pasMep CBapHOro mmiBa, A: 4 MM
KoadduimeHTs MPOYHOCTH CBAPHBIX IIIBOB:
[IpononbHBIA OB MITYLIEpA:
Tun mBa CTBIKOBOH WJIM TaBPOBBIN C IBYCTOPOHHHUM CIUTONTHBIM MPOBAPOM, aBTOMATHICCKUAN
Kontpons 100% [a
(pl 09
[ToB oOeuaiiku B 30HE BPE3KU IITYIEPa:
Tun mBa CTBIKOBOH WM TaBPOBBIN C IBYCTOPOHHHUM CIUTONTHBIM MPOBAPOM, aBTOMATHYCCKUAN

Kontpons 100% [a
1

Ps
Pacu€rHblil quaMeTp NMITHHIPUYECKOH 00edanKu:
Lo =D =414 mm

1.2. PacuyéT B pabounx ycnosusix

1.2.1. YciaoBusi Harpy:KeHus:

Pacuérnas temneparypa, T: 200 °C



PacuérHoe BHyTpeHHee u30bITOuHOE AaBienue, p:  0.07 Mlla

Ceolicmea mamepuana riemenma, Hecyuiezo wimyuyep

Jonyckaemble Hanpsukenus s Marepraia 091 2C npu Temneparype 200 °C (paGouue yciaoBus):
[6]= 165 MIla

Moy IpoaoNEHO# yrpyrocty pu Temieparype 200 °C:
E= 18110’ MIla

Ceolicmea mamepuana wimyyepa

Jonyckaemble Hanpsikenus s Marepraia 091 2C npu Temneparype 200 °C (pabGouue yciaoBus):
[6];= 165 MIla

Moy IpoaoNkEHO# yrpyrocty mpu Temieparype 200 °C:
E;= 1.8110° MIla

I'naokas obeuaiika, HazpyrceHHAA 6HYMPEHHUM U30bIMOUHBIM OasleHuem (n. 2.3.1.).
PacuérHast TonmuHa CTEHKU ¢ Y4ETOM MPUOABOK:
p-d
2-[o] gp -p
):[or[ycxaeMoe JaBJICHUC:
[g] = 2-[=] “Pp (51 —cg)
P d+ (s -c,)
7.714 MIla >= 0.07 Mlla
3axnroueHue: Y cJ10BHe MPOYHOCTH H YCTOIYHUBOCTH BBIIIOJTHEHO

S to. = +e. =0.07*300)/2*165%0.9-0.07)+2 =2.071 Mmm

= 2*]65%0.9*(10-2)/(300+10-2) =7.714 MIla

1.2.2. Pacuér ykpenenus orsepcrusi mo 'OCT 24755-89

PacuérHast ToIMHA CTEHKU HECYIIEero AieMeHTa (cM. pacuéT anemenTa “Obeuaiika mumnHapuaeckas No2”):
sp = 0.0976 MM

OmHnouwienus 0onyckaemuslx Hanpsayicenui (n. 2.6)

JI7nst BHEIIHEH YyacTu mTyIepa:

11=m{1,n;%} =min{1.0, 165/165} =1

VY cnoBHBIN PacCYETHBIN TMAMETP OTBEPCTHS:
d=d+2-5 - (l-9) =300+2*10*1-1) =300mm

PacuéTHblil nUamMeTp 0TBEpCTHSA (OCh IITYLEPA COBNANAET C HOPMANBIO K OBEPXHOCTHU B IIEHTPE OTBEPCTHU):
d, =d+d-c, =300+2*2 =304 Mm

PacueTHbIil TuamMeTp OMMHOYHOT'O OTBEPCTHSI, HE TPEOYIOMIETO YKPETUICHUS:

5—rC
dp=2 | —-0%] (E=0) =2%(6-2)/0.0976-0.8) * (414 *(6-2))"" =3271
0 [ . -\.Ilﬁp (8-l (6-2) ) * (414 * (6-2)) MM
d, < do: YcaoBue npo4yHOCTH BBINOJHEHO

Pacuernas JJINHA BHEIITHEH YacTH mTynuepa:
lip = mjﬂ{ll; 1.25. J(d+ 2, j (51 -, j] =min{ 100; 1.25 * (300 + 2 *2) * (10~ 2))"*} = 61.64 MM

PaC‘IeTHaH JUJINHa BHy’[‘peHHef/i qacTu IHTyuepat
Ly =mjn{13; 05 A+ 2.0 (5 -2 '3;]} —min{ 2: 0.5 * (300 +2*2) *(10-2* 2)""} =2 MM

I[IupuHa 30HBI YKPEIUICHUS:
Ly= Iu'DP ds—c) =@r4*6-2)"7 =40.69Mm

PacueTHast NIUPUHA 30HbI YKPEIUICHUS:
lp=L, = 40.69 mm

Pacuernblit nuamerp:
dl:lp =04- ,fﬁp (2—C) =04*@14*06-2)" =16.28 MM



1+11p (51— 6e) %1 +lap sy K2 Hlyp (Ba-2o0 ) xa

I -ls-¢
¥ = min J1; 5 'l - 32 :
Z 7
1405 e P LK, e R
lp Dp o1

=min{l;[1 +(61.64* (10-2)* 1 +0*0*0+2*(10-2*2)* 1)/ (40.69 * (6 —2))] / [1 + 0.5 * (304 — 16.28) /
40.69 + 1 * (300 +2%2) /414 * 1/ 0.9 * 61.64 / 40.69] = 0.711}
=0.711

[e], = 2Ky (- 99 0]
D +|Is— -::J-‘.F
Jonyckaemoe nasnenue [p] = 2.252 MIla >= (0.07 Mlla
3axnroueHue: Y cJ10BHe MPOYHOCTH H YCTOHYUBOCTH BBIIIOJTHEHO

N =2%1x@6-2)*¥1*%165*%0.711/[414+ (6-2) *0.711] =2.252 MIla

1.2.3. MuHuMaJbHbIe pa3Mepbl CBAPHBIX LIBOB

MunuManbHEIS Pa3MEpPhI CBAPHLIX IBOB NOJIKHBI YIOBJIETBOPATH YCIIOBUIO:

PacuérHast TonmpHA CTEHKH IITYIEpa:
P Iid +2-0 S:I
4 UE PP
111:' =
A2l ==
d+2- S]p
1, -s

71. 2 0

d+ 2 - S]_P
3akmoyeHue: Y cJioBHe MPOYHOCTH BbINOJIHEHO

=0.07 *(300+2%*2)/2*165*0.9-0.07) =0.07072 Mmm

=2.1*(61.64 *0.07072) /(300 + 2 *0.07072)  =0.0305 MM <=4 MM

1.3. PacuéT B ycnoBusix ucnbitaHum (Ff’mgpomncnbiTaHuA)

1.3.1. YciaoBusi Harpy:keHusi Ip¥ MCNbITAHUAX:

Pacuérnas temneparypa, T: 20 °C
PacuérHoe BHyTpeHHee u30bITouHOE AaBnenue, p: - 0.1568 Mlla

Ceoiicmea mamepuana snemenma, Hecyuezo wimyyep

Jlonyckaemble Hanpskerust s matepuaia 091 2C npu Temneparype 20 °C :
[6]*°=n*R.2’/1.1= 1*300/1.1= 272.7 MIla

Moynb nipofonbHOl yrpyroctu npu temmneparype 20 °C:
E= 1.99+10° MITa

Ceoiicmea mamepuana wimyyepa

Jlonyckaemsble Hanpskerust s matepuaina 091 2C npu Temneparype 20 °C :
[6]*°=n*R%/1.1= 1*300/1.1= 272.7 MIla

Moynb npofoibHOM yrpyroctu npu temmneparype 20 °C:
E;= 1.99¢10° MIla

I'naokas obeuaiika, HazpyrceHHAA 6HYMPEHHUM U30bIMOYUHBIM Oaénenuem (n. 2.3.1.).

Pacu€rHast TonmmHa CTeHKH ¢ y4€TOM pUOaBOK:
pd
S +Cy = ——————+C; =(0.1568 *300)/(2*272.7 *0.9-0.1568) + 2 =2.096 MM
P Tlep-p
Jlonyckaemoe aBieHue:
4[c]-gp (s -c.d
[¥] = L o= 2%272.7%0.9*(10-2)/(300+ 10-2) =12.75 MIla
d+(s —-c.)

12.75 MIla >= 0.1568 MIla
3axnroueHue: Y cJI0BHe MPOYHOCTH H YCTOIYHUBOCTH BBIIIOJTHEHO

1.3.2. Pacuér ykpenenus orsepcrusi mo 'OCT 24755-89

PacuérHast TonImMHA CTEHKU HECYIIEero ieMeHTa (cM. pacuéT aneMmenTa “Ob0euaiika mumnHapuueckas No2”):
sp=0.1352 Mmm



PacuerHbIil TuamMeTp OMMHOYHOTO OTBEPCTHSI, HE TPEOYIOMIETO YKPETUICHUS:
g-o

dp=2-| —-0,81|- (8—0) =2%(6-2)/0.1352-08) * (414 *(6-2))"7 =2344
0 [ . -\.Ilﬁp (s-c) (6-2) ) * (414 % (6-2)) MM
d, < do: YcaoBue npo4yHOCTH BBINOJHEHO

OmHnouwienus 0onyckaemuslx Hanpsaycenui (n. 2.6)
JI7nst BHEIIHEH YyacTu mTyiepa:

. [
T = mm{l,[l;n} =min{1.0,272.7/272.7} =1
|

IlIupuHa 30HBI YKPEIUICHUS:
Ly= Iu'DP ds—c) =@r4*6-2)"7 =40.69Mm

PacueTHast NIUPUHA 30HbI YKPEIUICHUS:
lp=L, = 40.69 mm

Pacuernblit nuamerp:
dl:lp =04- ,fﬁp (53—-C) =04*@14*6-2)" =16.28mMm

1+11p (51— 6e) %1 +lap sy K2 Hlyp (Ba-2o0 ) xa

I -ls-¢
V = mindl; T ( " 32 1
Z 7
1405 e P LK, R
lp Dp o1

=min{l;[1 +(61.64* (10-2)* 1 +0*0*0+2*(10-2*2)* 1)/ (40.69 * (6 —2))] / [1 + 0.5 * (304 — 16.28) /
40.69 + 1 * (300 +2%2) /414 * 1/ 0.9 * 61.64 / 40.69] = 0.711}
=0.711

[e], = 2Ky (- 99 0]
D +|Is— -::J-‘.F
Jonyckaemoe nasnenue [p] = 3.722 MIla >=(0.1568 Mlla
3axnroueHue: Y cJ10BHe MPOYHOCTH H YCTOIHYUBOCTH BBIIIOJTHEHO

N =2%Ix%(6-2)*%1*272.7%0.711/[414 + (6-2) *0.711] = 3.722 MIla

1.3.3. MuHuMaibHbIe pa3Mepbl CBAPHBIX IBOB

MunuManbHEIS Pa3MEpPhI CBAPHLIX IBOB NOJIKHBI YIOBJIETBOPATH YCIIOBUIO:

PacuérHast TonImpHA CTEHKH IITYIEpa:
P Iid +2-0 S:I
Y IGE PP

-1
P e i I
d+ 2 - S]p

1, -s

71. 2 0

d+ 2 - S]_P
3akmoueHue: Y cJioBHe NPOYHOCTH BBINOJIHEHO

=0.1568 * (300 +2%2) /(2 *272.7%0.9-0.1568) = 0.09584 MM

=2.1 % (61.64 * 0.09584) / (300 + 2 * 0.09584) =0.04133 MM <= 4 MM



